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“认分米和毫米”同步测试卷（2）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、填空。（每空 2分，共 62分）

1.在括号里填上合适的长度单位。

一根跳绳长约 2（ ）。

一块玻璃的厚度大约是 4（ ）。

小朋友的手掌宽约 8（ ）。

学校的旗杆高 20（ ）。

2. 30毫米=（ ）厘米 80厘米=（ ）分米

6分米=（ ）厘米 7厘米=（ ）毫米

10米=（ ）分米 3分米 4厘米=（ ）厘米

3.看图填空。

（1）跑道全长（ ）米，小波已经跑了（ ）米，离终点还有（ ）米；小

晨跑了（ ）米，离终点还有（ ）米。

（2）现在小晨比小花少跑了（ ）米；小波比小晨多跑了（ ）米。

4. 把下列各数量按从大到小的顺序排列。

5.
在学生尺上从刻度“0”到“7”是（ ）厘米；从刻度“3”到“7”是（ ）厘米；

从刻度“6”到“11”是（ ）厘米。

6. 10张纸的厚度大约是 1毫米，（ ）张这样的纸大约厚 1厘米，（ ）张这样的

纸大约厚 1分米。

7. 李欣的弟弟现在身高 78厘米，李欣比弟弟高 68厘米，李欣的身高是（ ）米（ ）

厘米。李欣的弟弟再长（ ）厘米正好是 1米。

二、在○里填上“＞”“＜”或“＝”。（8分）

8毫米○7厘米 50分米○5米
99毫米○1分米 1米○8分米

三、量一量，画一画。（4+4=8分）

1.看图填空。
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2.量一量，下面的线段长（ ）厘米。

画一条比上面线段长 20毫米的线段。

四、解决实际问题。（10+6+6=22分）

1. 下面是某地区某年 8，9，10三个月的降水量。

（1） 8月的降水量比 9月多多少毫米？

（2） 9月和 10月这两个月的降水量一共是多少毫米？

2.一根彩带长 9分米，张老师布置板报用去了 25厘米，这根彩带还剩多长？

3.一根 5分米长的铁丝，王叔叔用它做了 6个铁圈，每个铁圈用了 5厘米长的铁丝。这根铁

丝还剩多少厘米？

延伸拓展

1.一根彩带长 2米，剪成 4分米的小段，一共可以剪（ ）段，需要剪（ ）次。

2. 一根绳子对折两次后长 4分米，这根绳子原来长（ ）分米。

答案

一、 1. 米，毫米，厘米，米。

2. 3，8，60，70，100，34。
3. （1） 100，90，10，60，40。
（2） 20，30。
4. 10米，8米，60分米，1米，70厘米，1厘米。

5. 7，4，5。
6. 100，1000。
7. 1，46，22。
二、＜，＝，＜，＞。

三、1. 34，25。
2. 略。

四、 1. （1） 15毫米。

（2） 164毫米。

2. 65厘米。

3. 20厘米。
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延伸拓展

1. 5，4。
2. 16。
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